Задача 1

(источник  Гельфгат И.М. И др. "1001 задача по физике с ответами, указаниями, решениями" Москва-Харьков. - "Илекса", "Гимназия". - 1997., задача 1,3)
Автомобиль проехал половину пути со скоростью υ1=60 км/ч. Следующий отрезок своего пути он проехал со скоростью υ2=15 км/ч, а последний отрезок своего пути со скоростью υ3=45 км/ч. Какова средняя скорость автомобиля, если второй и третий участки пройдены за одинаковое время?


Дано

V1= 60 км/ч


V2= 15 км/ч    


V3= 45 км/ч    


S1 =
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Объединим  второй и третий участки пути в один

 S4, тогда  
[image: image3.wmf]зная, что 
[image: image4.wmf]S1 = S4 =
[image: image5.wmf]2
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Найдем среднюю скорость на участке S4 ,  учитывая, что t2  =  t3,
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Подставив (2) в (1), получаем:
[image: image8.wmf]
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= 40 км/ч .
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